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Szakdolgozatom témájául az Apollo Tyres (HUNGARY) Kft. vagyoni, pénzügyi és jövedelmi 

helyzetének elemzése, értékelése az éves beszámolókból és a vállalat által használt könyvelő 

program az SAP rendszer használatának bemutatását választottam. 

Az Apollo Tyres Ltd. egy olyan nemzetközi gumiabroncs gyártó és piacvezető gumiabroncs 

gyártó Indiában. A vállalat összesen hat gyártó üzemmel rendelkezik, ezek közül négy Indiában 

található, egy Hollandiában és egy Magyarországon (Gyöngyöshalász). Nemsokára ez a szám 

hétre gyarapszik mert Indiában megépül az 5. gyártó üzem is. A vállalat két globális 

márkanéven értékesíti a termékeit, melyek a következők: Apollo és Vredestein. 

A téma igen hasznos és sok adattal foglalkozik. A záródolgozatom elkészítésének 

feltérképezését a számomra szükséges szükségletek, információk és képek feltérképezésével 

kezdtem. Célomnak azt tűztem ki, hogy a záródolgozatom végére egy összefüggő és hasznos a 

záródolgozatnak megfelelő munkát adjak ki a kezem közül, amely lehetőséget biztosít a 

választott cég megismerésére és a cég által használt könyvelő program általam választott 

bizonyos funkcióit megismerve egy olyan ésszerű és szakmai záródolgozat összeállítását, 

amely megfelel minden követelménynek és elvárásnak. 

A munkám elvégzéséhez alkalmaztam feltárási eszközként a dolgozókkal való interjút, illetve 

kötetlen beszélgetést, az internetet, a kézikönyveket, kormányzati weboldalakat, több kutatás 

átnézését, SAP program több funkcióját, szakirodalmi könyveket és cikkeket. 

Jelenlegi témám azért választottam mert eléggé nagy érdeklődésem a pénzügyi világ és ezen 

belül a könyvelés felé, szakmai gyakorlatom alatt egy nagyon kedves kis öt fős csapat hatodik 

tagja lehettem és segíthettem munkájukat és megismerhettem az általuk végzett nagy 

elvárásokhoz kötött munka menetét, amelyet precíz pontossággal és nagy odafigyeléssel 

végeztek és számomra nagy öröm volt, hogy megosztották a tudásuk velem is. 

Összegzésben egy jó helyre, egy kedves kis csapathoz kerültem az Apollonál, ahol az itt 

dolgozóktól rengeteget tanultam és nagyon sok tudást kaptam. 

A dolgozatom célja az volt, hogy ismertessem a gyakorlatom alatt végzett feladataimat és az 

éves beszámolók és mérlegek segítségével képet adjak az Apollo gumiabroncs gyár pénzügyi 

és vagyoni helyzetéről a 2021 és 2023 közötti időszakban. 



Záródolgozatom első részében ismertettem a gyárat a gyárral kapcsolatos információkat. 

A második fejezetben a könyvelésről a könyvelőről és magáról a könyvelés fontosságáról írtam. 

Ezt követően a harmadik fejezetben a pénzügyi számvitelről és a mutatókról írtam. 

Majd a negyedik fejezetben a gyár vagyoni és pénzügyi helyzetét elemeztem először az 

eszközöket majd a forrásokat. Ezután ezeken belül különböző módokon szétbontva először a 

bevételek kiadásokat majd a rövidtávú pénzügyi helyzeteket elemeztem végsősoron pedig a 

tőkeáttételi mutatókat. 

Az utolsó fejezetben az általam végzett munkáról írtam a gyakorlatomról melyben belátást 

biztosítottam a cég által használt könyvelőprogram az SAP- használatáról. 

 


